

全市国资国企工作会议召开

凝心聚力谱写国资国企新篇章

本报讯 (记者 刘倩倩)1月22日上午,市政府国资委召开了2025年全市国资国企工作会议,总结2024年工作,安排部署2025年重点任务,进一步动员全市国资国企干部职工凝心聚力抓落实、务实重干求突破,为中国式现代化建设鹤壁实践贡献国资国企力量。市管企业、(区)国资监管机构、二级企业、委机关各科室参加。

会议分两个阶段进行,第一阶段为市管企业党组织书记抓基层党建述职评议会,鹤壁投资集团、鹤壁农垦集团、鹤壁市鹏翔保安公司主要负责人依次进行年度党建工作述职报告,并进行现场点评、民主评议。第二阶段召开全市国资国企工作会议,全面贯彻党的二十届三中全会、中央经济工作会议、省委十一届八次全会暨省委经济工作会议精神,传达全省国资国企工作会议精神,对2025年国资国企重点工作进行详细安排部署。

会议指出,自市政府国资委组建以来,锚定全市中心发展大局,紧紧围绕“十个聚焦”“十个着力”,以增强企业核心功能和提升核心竞争力为目标,以国企改革深化提升行动为抓手,铆足干劲抓落实、提升质效促发展,较好地完成了各项任务。国资监管经验做法得到省政府国资委工作肯定,《河南国资信

息》予以专期刊发。

会议强调,党的二十届三中全会绘就了进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设的宏伟蓝图,对进一步全面深化改革进行科学谋划和系统部署。中央经济工作会议上,习近平总书记发表重要讲话,深刻阐述新征程做好经济工作的重大理论和实践路径,提出一系列新思想新论断新举措。市委十届九次全会暨市委经济工作会议明确要求聚焦深化国企改革,构建定位清晰、功能强劲、高效运转的投资运营公司体系,为做好2025年和今后一个时期国资国企工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求,2025年是“十四五”规划实施收官之年、“十五五”发展谋篇布局之年,也是国企改革深化提升行动的决胜之年、收官之年。全市国资国企干部职工要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,重点实施“1236”工程,以高质量完成国企改革深化提升行动为抓手,围绕“六个聚焦”,实施“六大重点行动”,坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业,在谱写中国式现代化建设鹤壁实践新篇章中走在前列、干在实处。

会上,中共鹤壁市国资委党委、驻市财政局纪检监察组联合印发2025年致全体国资国企干部新春廉政寄语,筑牢反腐防线,树立清廉新风,持续优化清廉廉洁的政治生态。

市市场监管局开展春节期间重要民生商品服务稳价保质工作

全市重要民生商品价格相对稳定

本报讯 (首席记者 王帅 通讯员 袁春芳)为加强春节期间市场价格监管,1月初以来,市市场监管局立足职能,规范市场价格秩序,保障市场价格稳定,激发市场消费活力,为人民群众营造良好的节日市场消费环境。

为落实好国家市场监管总局、省市场监管局关于节日期间“稳价保质”工作精神,市市场监管局强化责任意识,发布规范价格秩序提醒告诫书,要求全市广大经营者诚信经营,共同保障市场价格秩序稳定。

强化价格监测,掌握价格波动趋势。结合春节期间重要民生商品服务监管清单,持续关注米、面、食用油及地方特色食品等生活必需品价格变动情况,重点关注本地年夜饭预订等服务价格,警惕寒冷天气对感冒发热类药物需求的拉动及价格上涨风险。

强化监管效能,打击违法违规行。明确监管重点,紧盯“米袋子”“菜篮子”“果盘子”等民生消

费重点领域,加大市场巡查力度,充分发挥梯次监管工具箱作用,综合运用行政指导、行政约谈等手段,督促商户做到标价真实准确、货签对位、标识醒目,严厉打击哄抬价格等扰乱市场秩序的违法违规行为。

强化宣传引导,营造社会共治氛围。大力宣传相关法律法规,积极引导消费者增强维权意识。畅通12315投诉举报渠道,对群众反映集中、媒体关注度高的问题,确保投诉举报快速受理处理,保障消费者合法权益不受侵害,营造良好节日市场价格环境。

截至目前,该局共出动执法人员212人次,检查各类经营主体284户次。全市重要民生商品价格相对稳定,暂未发现价格违法问题,全市节日商品货源充足,价格稳定。驻局纪检监察组全过程强化监督保障,切实维护春节期间市场秩序,保障人民群众欢乐祥和过春节。

市场监管进行时

打造招商引资强磁场 助力县域经济高质量发展

(上接第一版)2024年,尼龙小镇新落地项目9个,累计入驻项目33个、投产21个;生物科技产业园新落地项目6个,累计入驻项目11个、投产4个;镁基新材料产业成功与中铝集团牵手,年产2000吨镁基新材料中试基地项目成功落地,为后续建链、延链打下基础,实现了稳步壮大全产业链条愿景。

举办特色活动,激发招商新活力

2024年,淇县精准策划,成功举办淇县重点产业高质量发展现代食品产业高质量发展大会、中铝鹤壁镁基新材料项目签约仪式、生物制造产业高质量发展暨杂粮生物揭牌仪式等特色招商活动,不仅签约落地一批投资体量较大且与淇县资源禀赋、主导产业、发展方向高度契合的优质项目,还为外商投资企业搭建了学习交流、共谋合作发展平台,取得互利共赢的显著成效。

优化服务保障,跑出项目加速度

全面落实招商引资项目全周期跟踪服务。重点项目实行县级干部“一

对一”分包,落实“六位一体”服务管家机制,做到“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”。2024年,先后为重点招商项目解决项目资金、土地手续、企业招工等关键问题,推动项目快速落地、达产。其中,年产80万套体育用品项目实现了签约即开工,从入驻到投产用时仅15天,刷新了项目落地“淇县速度”。

据介绍,下一步,淇县将认真贯彻落实全市拼抢一季度、实现“开门红”动员部署会议精神,以“起步即冲刺、开局即决战”的状态,拼经济、促发展、稳增长、保稳定,抢抓机遇争取上级政策支持不停步,大抓狼抓招商引资,围绕尼龙新材料、生物制造、镁基新材料等主导产业和优势资源,猛攻产业链强链、延链、补链项目,以高质量项目推动高质量发展;持续开展大拜访、大走访、大联谊、大推介等“四大一促”活动,拓宽招商渠道,整合招商资源,充分调动各方积极性、主动性,推动一批项目洽谈对接,进一步夯实招商引资基础,切实提升招商引资质量效益;深化“六位一体”服务机制,着力构建亲清新型政商关系,让客商放心投资、安心建设、舒心生活;进一步强化精准招商,强化协同服务,加快推进项目建设,为经济高质量发展扩投资、强产业、增后劲,推动招商引资工作见实效,以高水平招商引资赋能经济高质量发展,让朝歌大地成为企业发展的沃土。

春节假期,鹤壁文旅将推出一系列年味十足、丰富多彩的文化旅游活动

诚邀广大游客冬游鹤壁过大年

本报讯 (记者 王玉姣)文旅活动丰富多彩,鹤壁年味热闹欢腾!1月23日,记者从市文广旅局获悉,春节临近,市文广旅局联动各县区文旅部门精心筹备组织文旅活动,创新文旅消费场景,持续丰富产品供给,加强服务和市场监管,邀请广大游客走进鹤壁,感受“走心”的年俗文化、打卡“开心”的文旅活动、乐购“放心”的文旅年货、体验“暖心”的旅游服务。

“与往年相比,我市今年的春节文旅活动文化特色更加突出、更加注重促消费,我们在延续特色民俗年味活动的基础上,进一步挖掘各地的非遗传承和体验活动,力求让中华优秀传统文化以更美好、更欢乐的方式融入春节年俗及消

费场景。”市文广旅局党组书记、局长逯永红介绍。

春节假期,浚县将依托正月庙会,开展电子篝火派对、青春才艺秀、怀浮艺萃演艺活动,推出翰林府·翰林宴、我在古城谈恋爱、时光记忆馆、社火世家、梦回黎阳·穿越古城等消费新场景。淇县将推出“我到朝歌过大年,封神文化新体验”文化旅游季活动,以云梦山封神VR大空间、封神文化主题情景剧、“忠臣比干”实景演出等演绎封神年味。淇滨区将围绕营造诗经里的年味,举办社火展演、乡村年货节、“书香淇滨”等活动。山城区将举办“年味山城”戏曲展演、非遗民俗展和耿举社火庙会等活动。鹤山区将组织开展乡村民俗文化展演、乡村美

淇县举行2025年春节联欢晚会

瑞启新篇 春满朝歌

本报讯 (记者 王利英)欢声笑语贺新春,欢聚一堂迎新年!1月23日,淇县2025年春节联欢晚会在朝歌大剧院精彩上演。副县级以上领导干部与各界干部群众代表欢聚一堂,共同观看演出,喜迎新春佳节。

过去的一年,淇县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全力以赴拼经济、聚精会神抓发展,各项主要经济指标均跑赢省市平均水平,尼龙和生物制造产业保持高速增长,镁基新材料产业强势起步,鹤壁高新区晋升全省一星级制造业开发区。该县把70%以上的财力投向民生,一刻钟生活圈、医共体建设、“一老一小”服务保障提标扩面,连续11年被评为全省平安建设优秀县。

先后获得中国美丽县城示范县、全国生态旅游典型县、河南省质量强县示范县等30多项国字号、省字号荣誉。今年“十四五”收官之年,也是

“十五五”谋篇布局之年。新的一年,淇县将聚焦“品质淇县”建设,统筹抓好工业提质等五项任务,切实把一张张“施工图”转化为一颗颗“金果”,让全县群众的日子更有盼头、更有奔头,躬身续写中国式现代化淇县实践的崭新篇章!

本场晚会由中共淇县县委、淇县人民政府主办,淇县县委宣传部、淇县融媒体中心承办,共分“春之序曲”“春之欢歌”“春之梨园”“春之邀约”四个篇章,整台节目形式多样,精彩纷呈,涵盖歌曲、舞蹈、小品、戏曲、快板、武术等。动听的歌曲、优美的舞姿、抑扬顿挫的快板、悠扬婉转的戏曲,展现出朝歌大地欣欣向荣、红红火火的新气象。晚会现场还设置了新春大拜年互动环节,向荣获国字号优秀个人赠送春联,致以新春的问候;各乡镇(街道)负责同志向全县人民拜年,送上新春祝福。

淇县文旅集团

策划推出百余项文旅活动

本报讯 (记者 王玉姣 通讯员 田娟)电影《封神第二部》将在春节期间上映,这将为朝歌封神主题旅游增添新热度。连日来,我们抢抓发展机遇,深挖文化资源,策划推出‘我到朝歌过大年,封神文化新体验’系列文旅活动,邀请广大游客来淇县寻中原年味、品封神文化。”1月20日,淇县文旅集团相关负责人向记者介绍,春节假期,该集团旗下各大景区将从观赏性、故事性、互动性、艺术性等多个维度入手,推出百余项特色活动,全方位打造“寻味封神、尽在朝歌”沉浸式文旅场景和“穿越”体验。

春节假期,云梦山景区将推出舞蹈迎宾、社火表演、“比干献心”

情景剧、“财神”巡游、遇见“四大天王”、情景剧“将士出征”、将士巡游、古军校人物NPC等沉浸式演艺节目;朝阳山景区将推出“妲己白狐”互动游戏、封神人物祈福巡游、商纣王祭天祈福情景剧、古戏法展演、非遗杂技演出等节目;朝歌老街将开展“飞天凤凰”灯光秀、萌宠巡游、“贩夫走卒”情景演绎、舞蹈快闪等互动性演出……这一系列活动将打造全新封神文化体验之旅。

此外,春节假期,广大游客还能到云梦山景区封神VR沉浸式体验馆,化身故事中的角色,走进3D幻境,跟随“哪吒”的指引,身临其境感受殷商繁华、体验封神故事中的魔幻场景。

食节、春节里的故事会、窑洞里的民俗技艺等活动。

市文广旅局推出了5条春节主题旅游线路,将全市各县区(功能区)文旅活动、特色景点、特色美食等串珠成链,并通过全方位、多角度宣传营销,让广大游客带着详细攻略畅游鹤壁。1月15日至17日,市文广旅局组织各县区及景区积极参与“行走河南·读懂中国”河南文化旅游(京、津、冀)推广活动,向京、津、冀地区的市民朋友全方位推介鹤壁春节假期特色文旅活动,邀请全国游客到鹤壁过大年。同时,该局还依托“鹤壁文旅”视频号、抖音号等平台,运用新媒体开展鹤壁旅游对外宣传,借助流量宣传鹤壁年味。

为奋力推动一季度起好步、开好局,

春节假期,我市还将推出优惠促消费举措,让广大游客乐游鹤壁。我市抢抓电影《封神第二部》档期档期机遇,推出特色优惠举措,5月1日前,持全国各地影院《封神第二部》电影票的游客,可免费游览鹤壁所有A级旅游景区。此外,我市还组织多家酒店和民宿开展春节促销优惠活动,推出年夜饭、春节礼、温泉疗养等旅游产品,为市民游客带来一场集文化、旅游、购物、娱乐于一体的节日文旅消费盛宴。

同时,全市文化广电和旅游系统扎实开展安全隐患排查整治行动,做好各项安全工作,及时消除风险隐患,抓好服务保障,力求为市民游客打造一场精彩纷呈的春节文化盛宴。

鹤山区

备好年俗盛宴 邀您回村过个红火年

本报讯 (记者 王玉姣)家家户户张灯结彩,年味小吃街巷飘香,威风锣鼓响彻云天……在乡村过大年,年味体验必将翻倍。1月23日,记者从鹤山区文旅局获悉,鹤山区抢抓春节消费旺季,备好“乡村过大年,多彩民俗韵”文旅盛宴,推出多项特色文旅活动,诚邀市民游客走进鹤山过一个红红火火的中国年。

乡村民俗文化展演,让年味更具体。春节假期,鹤山区大吕寨村、崔村沟村、五岩山景区等处将依托古庙会、“村晚”、乡村文化合作社等资源,开展乡村年俗体验、乡村文化展览、流动书摊等活动。届时,游客可看社火、观演出、吃大锅菜、逛集市、阅好书。五岩山景区将通过NPC“药王”互动、年货大集、祈福打卡等沉浸式活动,让游客在热闹欢腾的氛围中体验年味和文化味。

此外,五岩山景区的优惠活动也将成为年味盛宴的一大特色。游客不仅可以在抖音平台购买景区门票,还能参与买门票送同等价值年货大集消费券、免费套圈游戏大通关活动。

市博物馆开展主题公益研学活动

打造非遗体验 释放浓浓年味

本报讯 (记者 王玉姣)1月23日,市博物馆在市图书馆开展“我是小小非遗传承人”主题公益研学活动,组织30余名小朋友学习了解、体验制作木版年画,让大家在非遗文化韵味中感受浓浓年味。

活动中,市博物馆的研学导师详细介绍了木版年画拓印的历史渊源、制作工艺及流程,并现场指导孩子们选择木版年画雕版、涂墨、匀墨、刷墨、铺纸、拓印,让青少年在趣味活动中了解木版年画的文化内涵,增强青少年非物质文化遗产保护与传承意识,坚定文化自信。

值得一提的是,在制作精美的木版年画后,参加活动的小朋友还现场阅读有关春节的书籍,更具体地了解春节文化。市博物馆馆长潘海波介绍,此次活动是我市“博物馆里过大年”系列活动之一,也是市博物馆积极助力公益场馆联盟发挥作用

的创意之举。

据悉,我市创新打造了由市工人文化宫、青少年宫、老干部服务中心、文化馆、科技馆、博物馆、图书馆组成的场馆公益联盟,以期实现资源共享、协同发展,助力我市文体科教事业高质量发展,进一步推进十有城市建设。市博物馆立足馆藏资源及特色社教研学活动品牌,积极探索助力公益场馆联盟服务的新模式,先后开展了“‘巳巳’如意,‘蛇’么都好”非遗文化剪纸研学活动、“我是小小非遗传承人”研学活动,打造出多个充满创意与活力的文化服务场景,为广大市民和游客奉上一场精彩纷呈的文化盛宴,受到了广大市民的欢迎和好评。



浚县白寺镇年货大集火热开集

赶年集备年货 烟火气里迎新春

本报讯 (记者 朱迪)品美食、购年货、赏美景。1月22日上午,浚县白寺镇以“游购乡村·年货大集”为主题的年货大集开幕式在白寺村举行,琳琅满目的年货,吸引了许多村民前来采购,到处洋溢着喜庆热闹的气氛。

春联、土猪肉、红薯粉皮、瓜子糖果、各类糕点……从当地特色的农产品、手工艺品到各类生活用品、春节饰品,一应俱全,满足了村民们一站式购物的需求。大家穿梭在各个摊位之间,精心挑选心仪的年货,脸上洋溢着喜悦的笑容,商家的叫卖声、说笑声让乡村焕发出生机活力。

“丸子味道真好,这个活动的商品种

类丰富,我逛了一圈买了好多东西,感受过年氛围的同时,也感受一下购物的快乐。”村民李和平一边品尝丸子,一边开心地说。

本次年货大集共组织400个摊位,除了为村民提供一站式购物服务外,还为商家搭建了平台,拓宽增收渠道,同时也吸引了众多游客到白寺村体验乡村生活,欣赏乡村美景,为大家提供了一个集采购、娱乐、消费为一体的乡村年货大集。年货大集将持续至1月28日。

新春走基层

鹤壁颁(换)发金融许可证公告

下列机构地址变更:
中国银行股份有限公司鹤壁淇洪大道支行
机构住所:河南省鹤壁市淇滨区淇洪大道北段西侧、经三路东侧、淇水西路南侧、纬十二路北侧天鹏景景30号楼106铺、107铺、108铺、109铺。

管理机构批准并经上级授权的业务。
机构编码:B0003S341060007
许可证流水号:01136971
联系电话:0392-3203852
批准日期:1992年9月19日
发证日期:2025年1月17日
发证机关:国家金融监督管理总局鹤壁监管分局